检验鉴定行业动态

第8期

中检协进出口商品检验鉴定机构分会

2017年11月13日

美国 UL 台湾物联网检测实验室隆重开幕。据该公司官方微信报道,目前,该公司台湾物联网(IoT)检测实验室于台湾新竹正式开幕。这是继该公司在全球各地实验室增加物联网产品安全测试服务之后,扩大在台投资设立的全方位物联网检测中心。该物联网检测实验室旨在把关物联网安全与效能上的风险,目前可提供无线通信技术的互操作性(Interoperability)、射频(RF)、电磁波测试(SAR)、电磁兼容(EMC)、无线充电、快速充电、以及 UL 网络安全保障计划(UL CAP)等测试服务。

西安高压电器研究院通过 IECEE CB 复评审。据该公司官网报道,日前,该公司接受了 IECEE CB 评审,此次评审为三年一次的复评审,且包含了 EMC 领域的扩项评审。评审组由来自于挪威、西班牙及中国的三位评审员组成。 评审组通过查阅相关文件及现场目击试验,对实验室的质量体系、技术能力、人员资质、设备能力及 CB 体系运行的符合性等方面进行了评审。经过评审,同意西高院通过 IECEE CB 复评审。通过此次评审,将 28 项 EMC 相关标准纳入了授

权范围,该公司 CB 授权范围内的标准由原来的 35 项增加到了 63 项。

亚检产品质量检验(深圳)有限公司第四季度报表显示制造业进 **入旺季,涌现质量和道德新挑战**。据该公司报送,目前,该公司发 布了 2017 年第四季度报表:外包制造业、供应链质量和合规趋势季 度解读。该公司的数据来源于2017年第三季度在全球85个国家执 行的 250,000 次产品检测、工厂审核和实验室测试服务。节日临近, 亚洲制造业巨头开始进入旺季,该公司接获的产品检验和供应商审 核需求也随之提高。中国地区年初至今的产品检验体量年增长达到 11.6%, 制造业巨头实际增量预计将超过 2017 年增长预期的 6.7%。 东南亚地区也增速强健, 柬埔寨的产品检验和工厂审核体量在今年 以来上涨了22.7%,台湾和泰国本年度体量也在持续上涨。南亚方面, 巴基斯坦的产品检验体量在第三季度上涨 18.7%, 延续该公司在上 一季度观察所得的强劲势头。亚洲以外的生产地区也呈现出可持续 的发展态势。由于一些品牌注重提高采购地域选择的多样性, 拉丁 美洲的产品检验和工厂审核需求今年以来上涨了 65%。与此同时, 非洲的制造商继续强化其在国际纺织市场上的地位, 南非和莱索托 纺织与服装产品检验体量今年以来分别上升了 7.1%和 13.6%。据该 公司第三季度的工厂审核数据显示、完全合规(获得绿色得分)的 工厂降低到了30%,严重不合规的工厂上升至34.7%,约占三分之一, 而 2016 年只有 27.3%。剩下 35.3%的工厂收到了黄色警告,需要接 受整改。第三季度的结构安全明显恶化。与去年底相比, 合规的工 厂占比没有发生变化,约为32%,但需要立即整改纠正的工厂占比

翻倍(2017年至今占6.7%, 去年底为2.5%)。中期审核时, 61.3% 的工厂仍然存有隐患,未能达到完全整改。与去年的数据相比,今 年的工厂产品质量得到了较为明显的改善: 2017年初至第三季度低 于可接受最低质量水平的产品占比与2016年全年相比少了4个百分 点。整体而言,各国家和地区也保持了以往的产品质量水准和趋势。 比如,中国的制造业质量有轻微上升,2017年第三季度约有19.7% 的产品未达到可接受最低质量水平。南亚的产品质量仍然低下,印 度、孟加拉和巴基斯坦地区的产品不合格率在 1/3 至 1/2 之间。行 业的产品质量同时也反映了各行业的自动化和科技化程度。纺织和 服装行业大量依赖劳动力,并且多为低质量劳动力,产品质量表现 最差,2017年第三季度数据显示约有30%的产品检验发现了超过可 允许瑕疵数量。与此形成鲜明对比的是,同一时期中,科技化程度 更高的电子电气行业只有16.9%的产品不符合检测标准。工厂质量虽 然得到改善, 但实验室的产品合规情况在第三季度遭遇了重击。在 成千上万次消费类产品实验室检测中, AI 亚检实验室发现超过 12% 出口美国市场的产品含有超标的铅, 镉及其他重金属(2017年上半 年仅为8%),11%的产品含有违禁的邻苯二甲酸盐(2017年上半年 只有 8.7%)。出口欧洲的产品实验室检测情况相对较好, 2%无法通 过REACH铅含量检测,5%的产品无法通过REACH领苯二甲酸盐检测, 与 2017 年上半年相比,不合格率减少了一半。

中国船级社质量认证公司与保加利亚海事主管机关签署法定授 权协议。据该公司官方微信报道,日前,在波兰华沙举行的第二届

中国一中东欧(16+1)交通部长会议和商务论坛活动上,该公司与保加利亚海事主管机关正式签署了保加利亚海事主管机关对该公司的法定检验授权协议。此项签约是本届中保两国交通部长级会晤的重要内容之一。

南德认证检测(中国)有限公司携手 60 位合作伙伴探寻轮胎产业海外发展之路。据该公司官方微信报道,日前,该公司携手来自轮胎制造商、整车制造商、技术研究机构、试验场于青岛证大喜马拉雅酒店成功举办"2017轮胎产业欧盟市场现状与轮胎技术发展研讨会"高端研讨会。该公司来自德国的专家就当前轮胎企业在走向欧盟市场过程中所遇到最新技术要求、市场监管、轮胎测评以及反倾销调查等热门话题进行技术和经验的分享。众多国内知名轮胎制造企业都积极参与其中,共同探寻中国轮胎企业海外发展之路。该公司希望能够借助此次研讨会,帮助国内轮胎企业增强轮胎企业应对技术性壁垒的能力,助力中国轮胎企业的品牌形象提升。

中国检验认证集团辽宁有限公司参加第八届大连国际农业博览会。据该公司官网报道,日前,该公司参加了"2017第八届大连国际农业博览会"。本届农博会参展规模为历届最大。参展单位既有棒棰岛食品、獐子岛、辽渔等大连市农业龙头企业,也有西藏高原蓝、贵州六盘水、新疆牧业等其他省市的特色展团,还有应邀参展的泰国、马来西亚、俄罗斯、日本等国际展团。

送: 总局检验司, 各会员单位, 存档(2)